
Tisztelt Ügyfelünk! 

Felhívjuk  szíves  figyelmét,  hogy  2009.  november  1-jével  új  pénzforgalmi 
szabályozás lépett életbe Magyarországon és az Európai Unió többi tagállamában. 
Az új pénzforgalmi szabályokat Magyarországon a 2009. évi LXXXV. Törvény (Pft.), 
továbbá a 18/2009 (VIII.6.) MNB rendelet tartalmazza.

Engedje  meg,  hogy  néhány  fontosabb  változásról  az  alábbiakban  tájékoztatást 
adjunk.

• Az Ön bankszámlaszerződése, továbbá a szerződés elválaszthatatlan részét 
képező  Általános  Üzleti  Feltételek,  hirdetmények,  tájékoztatók,  kondíciós 
listák együttesen keretszerződést alkotnak.

• A  keretszerződés  módosítása  esetén  a  változásokról  2  hónappal  a 
hatálybalépés  előtt  tájékoztatjuk. Amennyiben  a  módosításokat  nem 
fogadja  el,  a  módosítások  hatályba  lépése  előtti  napig  a  Keretszerződést 
díjmentesen  felmondhatja.  Ugyanez  a  2  hónapos  határidő  érvényes  a 
szerződés felmondására akkor is, ha az a Bank részéről rendes felmondás 
keretében történik.

• A számlája terhére benyújtott csoportos beszedési megbízást Ön a terhelési 
napot  megelőző  munkanap  végéig  írásban  letilthatja.  Letiltás  csak  a 
beszedési megbízás teljes összege ellen tehető.

• Az új pénzforgalmi szabályoknak megfelelve Bankunk a fizetési műveletekre 
vonatkozó teljesítési határidők tekintetében megkülönbözteti az EGT-n belüli 
és EGT-n kívüli ügyleteket.  A szabályozás célja, hogy a deviza átutalások, 
illetve  a  pénzforgalmi  szolgáltatások  az  EGT  tagállamain  belül  egységes 
formában valósuljanak meg.

•

• Bankunk  az  Ügyfél  részére  EGT  devizanemben  beérkező  nemzetközi 
utalásokat, a Bank részére történő jóváírás értéknapjával azonos nappal írja 
jóvá az Ügyfél számláján.

• Amennyiben  a  fizetési  művelet  összegének  pénzneme  eltér  a 
kedvezményezett  számlájának  pénznemétől,  úgy  Bankunk  szintén  a  Bank 
részére  történő  jóváírás  értéknapjával  azonos  nappal  írja  jóvá  az  átutalt 
összeget az Ügyfél  számláján, feltéve, ha a konverziót EGT devizák között 
kell végrehajtani.
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• Inkasszóval kapcsolatos változások

2009.  november  1-jétől  az  új  pénzforgalmi  törvény  hatályba  lépésével 
megszűnt  a  bírósági  határozaton,  illetve  a  jogszabályon  alapuló  azonnali 
beszedési megbízás. A továbbiakban a bírósági-, a közigazgatási-, és az adó-
végrehajtási  eljárásban  (pl.  APEH,  önálló  bírósági  végrehajtók)  hatósági 
átutalás néven  nyújtanak  be  megbízást.  Az  átutalási  végzés továbbra  is 
alkalmazható. Mindkét követelést továbbra is a fizető fél hozzájárulása nélkül 
teljesítjük, pénzügyi fedezetlenség esetén pedig 35 napra sorba állítjuk.
A  jogszabályváltozás  következtében  beszedési  megbízást  már  csak 
felhatalmazó  levél,  váltó,  csekk  alapján,  valamint  csoportos  beszedés 
formájában lehet benyújtani.
Átmeneti  rendelkezésként  azonban továbbra  is  lehetőség van „2”  indokkal, 
„Végrehajtás” jogcímén beszedési megbízás benyújtására, de kizárólag abban 
az esetben, ha a kedvezményezett bírósági, illetve közjegyzői okiraton alapuló 
pénzkövetelése 2009. november 1. előtt vált jogerőssé és végrehajthatóvá.

      

Bízunk  benne,  hogy  a  fenti  összefoglaló  segítette  Önt  az  új  pénzforgalmi 
jogszabályok értelmezésében.
Amennyiben  bővebb  információra  lenne  szüksége,  munkatársaink  készséggel 
állnak  a  rendelkezésére  az  alábbi  telefonszámokon:  429-9463,  429-9465, 
06-80-266-766 (zöld szám)

Tisztelettel:

Hanwha Bank Magyarország Zrt.
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